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 الگوهای مهم:

nt: هر جمله را به مربع شمارۀ جمله ربط می دهد. الگوی مربعی n 2
 

 

 

 

 

 

 : هر جمله را به مجموع شماره های یک تا آن عدد ربط می دهد. الگو مثلثی 
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ntبرابر است با     n2مجموع جمله های زوج تا جملۀ  الگوی زوج: n n 2
 

 

 

 

 

n: مجموع جمله های فرد تا جملۀ الگوی فرد 2 ntبرابر است با      1 n 2
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 :نکته             

nSجملۀ اول دنبالۀ حسابی عبارتی درجۀ دوم مانند nمجموع      an bn 2  .است 

  

 

 

mاگر در یک دنبالۀ حسابی  :نکته          nS S   باشد آن گاهm nS  0  .است 

اگر در یک دنبالۀ حسابی  :نکته         
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  است. ndجملۀ ردیف اول فرد  nجملۀ اول ردیف زوج و nاختلاف مجموع :نکته         

 اسطۀ حسابی درج کنیم مجموع واسطه های حسابی عبارت است:وnتعداد  b,aاگر بین  :نکته        

  

 مجموع دنباله های حسابی:

 دنبالۀ حسابی:
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ه هر کدام از ه شکل زیر در حالی به نوک کوه می رود کبپایین کوه در مسیری  Aکوه نوردی از نقطۀ  -52

 1/0ی فواصل افقی یک ونیم دقیقه و هر کدام از فواصل عمودی او سه ربع دقیقه طول می کشد. فواصل افق

 Bقلۀ کوه  متر در هر مرحله کاهش می یابد. اگر او بعد از دو ساعت و ده دقیقه به نوک 2/0و فواصل عمودی 

 ( 99تقریباً کدام است؟ ) سنجش  ABبرسد. طول 

1 )2404 

2 )2521  

3)3002 

4)3121 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


